



## **В городе Кунгур местный житель обвиняется в неуважении к суду и угрозе убийством, причинением вреда здоровью и уничтожением имущества в отношении судьи**

Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю окончено предварительное следствие по уголовному делу в отношении 35-летнего жителя города Кунгура, обвиняемого в совершении преступлений предусмотренных ч. 1 ст.296 УК РФ (угроза в связи с осуществлением правосудия) и ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду).

Следствием установлено, что 5 февраля 2018 года обвиняемый в Кунгурском городском суде во время оглашения в отношении него приговора, выражая свое несогласие с назначенным наказанием, высказал в адрес судьи угрозу убийством, причинения вреда здоровью и уничтожения имущества, а так же оскорбления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

18 Мая 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1228383>